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Ata da 55ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2024. 

 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h23min (dezessete horas e vinte e três minutos) do dia 15 (quinze) de agosto do ano de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes 

estavam os seguintes Vereadores: André Feitosa, Antônio Ferreira de Santana, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Dorivan Amaro dos Santos, Efigênia Mendes Garcia, Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Isaac Dié Romão 

Batista, João Bosco de Lima, João Ilânio Sampaio, Luana dos Santos Gouvêa, Odair 

José de Matos e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente constatou que havia número legal 

de Vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, 

declarou aberta a Sessão, convidando o edil João Bosco de Lima para fazer a ORAÇÃO DA 

TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: Ata da 54ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Barbalha no ano de 2024. Projeto de Lei Nº 50/2024, de autoria do 

Vereador Odair José de Matos, que dispõe sobre reconhecimento de utilidade pública à 

entidade que indica e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 51/2024, de autoria do 

Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, que denomina praça pública que indica e dá outras 

providências. Projeto de Indicação Nº 04/2024, de autoria da Vereadora Luana dos 

Santos Gouvêa, que dispõe sobre a mudança de nomenclatura da função de Vigias e Vigias 

Porteiros para Guarda Patrimonial Municipal – GPM no Município de Barbalha – CE, criar 

um Plano de Cargo, Carreira e Remuneração – PCCR e dá outras providências. 

Requerimento Nº 412/2024, de autoria do Vereador João Ilânio Sampaio, reque que seja 

enviado ofício à Companhia de Água e Esgoto do Estado do Ceará - CAGECE, solicitando 

em regime de urgência, o recapeamento asfáltico de um trecho na Avenida João Evangelista 

Sampaio nas proximidades da Rua Paulo Marques até próximo a casa de seu Darci. Haja vista 

que eles quebraram o asfalto para passar uma tubulação de água e ainda não concluíram o 

serviço. Requerimento Nº 413/2024, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, reque que seja enviado ofício à CAGECE, solicitando a realização do 

saneamento básico na Rua Raul Coelho, onde o sistema de saneamento está rompido, 

causando mau cheiro e vazamentos de dejetos. Requerimento Nº 414/2024, de autoria do 

Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, reque que seja enviado ofício à Secretaria 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a modificação da Empresa Coral, 

responsável pelos intertravados da cidade, pois em vários pontos da Rua Zuca Sampaio, 

especialmente nas proximidades da Rua Raul Coelho, os intertravados estão se soltando. 

ORDEM DO DIA: Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade 

dos Vereadores presentes. Neste Momento,  foram designadas, pela Mesa Diretora, as 

Vereadoras Luana dos Santos Gouvêa e Efigênia Mendes Garcia para realizarem visita à 
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Casa de Acolhimento Recanto da Melhor Idade - Instituição da qual se trata o teor do 

Projeto de Lei Nº 50/2024, de autoria do Vereador Odair José de Matos, que dispõe sobre 

Reconhecimento de Utilidade Pública à entidade que indica e dá outras providências – com a 

finalidade de emitir Relatório, o qual será apreciado pela Comissão Permanente de 

Constituição, Justiça e Legislação Participativa, para ser anexado ao referido Projeto de Lei, 

conforme os Art. 4º e Art. 5º da Resolução 05/2003. NÃO HOUVE PALAVRA 

FACULTADA O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão 

às 17h43min (dezessete horas e quarenta e três minutos). E para tudo constar, eu Dorivan 

Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que 

depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se 

encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro 

desta Casa. 
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